

RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL Nº 02/2020

Diante de inconsistências operacionais apresentadas nos primeiros dias de inscrição para o **Processo Seletivo para Ingresso em Cursos de Graduação na Modalidade Presencial no 1º Semestre de 2021 da Faculdade de Palmeiras de Goiás - FacMais**, retifica-se o edital conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais artigos e anexos:

1. No ANEXO I, Do Cronograma, do Edital nº 02/2020, **ONDE SE LÊ:**

DIVULGAÇÃO DO RESULTADO
ENEM - em até 24 horas; Prova de redação on-line - em até 2 dias úteis.

LEIA-SE:

DIVULGAÇÃO DO RESULTADO
ENEM - em até 48 horas; Prova de redação on-line - em até 5 dias úteis.

Inhumas, 22 de outubro de 2020.

Lúcia Ramos de Sousa
Diretora Acadêmica
FacMais